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E NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN 29 februari 1996 

I DAGORDE 
Enig punt: uitvoering van het koninklijk besluit van 
25 september 1995 (vraag ACOD d.d. 12 januari 1996)  
HOC 9 6 / 3 ) .  

I1 NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET 
KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGING VAN 
DE OVERHEID 

Vast kern van permanente leden 

1. De heer LUC Van den Brande, minister-president van 
de Vlaamse regering en Vlaams minister van Buiten- 
lands Beleid, Europese Aangelegenheden, Wetenschap 
en Technologie, Voorzitter, vertegenwoordigd door de 
heer Frans Cornelis, plaatsvervanger, voorzitter van 
de vergadering ; 

2. De heer LUC Van den Bossche, minister vice-president 
van de Vlaamse regering, Vlaams minister van Onder- 
wijs en Ambtenarenzaken, Ondervoorzitter, verte- 
genwoordigd door de heren, LUC Lathouwers en Bart 
Passemiers, plaatsvervangers ; 

3. Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer, Vlaams minister 
van Financiën en Begroting en Gezondheidsbeleid, 
vertegenwoordigd door de heren Johan Ide en Gaston 
Van Tichelt, plaatsvervangers. 



Bijkomende leden 

1.De heer Theo Kelchtermans, Vlaams minister van Leef- 
milieu en Tewerkstelling, vertegenwoordigd door me- 
vrouw Anne Vermeir, plaatsvervanger; 

2.De heer LUC Martens, Vlaams minister van Cultuur, Ge- 
zin en Welzijn, vertegenwoordigd door de heer Mark 
Kerkhofs, plaatsvervanger; 

3.De heer Eric Van Rompuy, Vlaams minister van Econo- 
mie, KMO, Landbouw en Media, vertegenwoordigd doorme- 
vrouw Lieve Kerkhofs, plaatsvervanger. 

I11 BENAMING VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET 
KENNISGEVING AFWEZIGE VAKBONDEN, ALSMEDE DE NAAM VAN DE 
AANWEZIGE EN VAN DE MET KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN 
DE AFVAARDIGINGEN VAN DIE VAKBONDEN. 

1. De Algemene Centrale der Openbare Diensten : 

de heren: Hilaire Berckmans 
Ronny Vande Winkel 
P.Philippaerts 

2.  De Federatie van de Christelijke Syndicaten van de 
Openbare Diensten (CCOD - CVCC) : 

de heren Stefaan Van de Kerckhove 
Fréderic de Gélissen 
Jean-Paul Van der Vurst (BRTN) 
E. Naeyaert 

IV NAAM VAN DE TECHNICI 

Vakbonden 

ACOD 
de heer Willy Deceuninck 
mevrouw Reinhilde Schoofs 

FCSOD 
de heren Freddy Baeke 

André TfSeyen 



Administratie Ambtenarenzaken 
De heer Jef Mannaerts, directeur 

V KORTE SAMENVATTING VAN DE BESPREKINGEN OVER : 
de vraaq van de ACOD d.d. 12 januari 1996 m.b.t. de 
uitvoering van het koninklijk besluit van 25 september 
1995. 

De voorzitter zet de stand van zaken uiteen en beves- 
tigt dat alle Vlaamse Openbare Instellingen en diensten 
van de Vlaamse regering die aangeschreven werden, het 
aantal contractuele personeelsleden die in dienst waren 
op 30 juni 1995 hebben medegedeeld. 

Uit de optelling van deze aantallen blijkt dat elke re- 
presentatieve vakbond conform artikel 2 van het voor- 
meld koninklijk besluit van 25 september 1995, aan de 
voorzitter van het Hoog Overlegcomité Vlaamse Gemeen- 
schap en Vlaams Gewest de namen van vijf contractuelen 
kan meedelen die onder de diensten en de instellingen 
van dit comité ressorteren. 

Een afgevaardigde van de ACOD vraagt of De Vlaamse re- 
gering een regeling kan treffen waarbij er een groter 
aantal contractuelen mogen aangewezen worden. 

De voorzitter antwoordt dat de Vlaamse regering ter za- 
ke niet bevoegd is, aangezien ingevolge artikel 87,s 5 
van de Bijzondere wet van 8 augustus 1980 (gew. bij de 
wet van 8/8/1988) de federale regering bevoegd is inza- 
ke de vaststelling van de syndicale reglementering. 
Volgens de voorzitter dient deze aangelegenheid aange- 
kaart te worden in comité A. 

Lutgart De Buel LUC Van den Brande 
secretaris Minister-president van de 

Vlaamse regering 
i.o. Frans Cornelis 
gevolmachtigd onderhandelaar 


